



ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ "ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ" Γ.Ν.ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Λ.Κνωσού, Τ.Θ. 44, Τηλ.: 2810 368491, Fax: 2810368491
e-mail : eevenizeleiou@gmail.com • www.venizeleio.eu

Ηράκλειο 18.10.2023

Οι αρνητικές εξελίξεις στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο, του οποίου η λειτουργία έχει φτάσει σε οριακό σημείο λόγω της υποστελέχωσης σε όλες τις ειδικότητες των εργαζομένων, επιβεβαιώνουν την εκρηκτική κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στις δημόσιες δομές Υγείας του νησιού.

Έτσι μετά την κατάρρευση των νοσοκομείων σε Ρέθυμνο, Ιεράπετρα και Σητεία και τα σοβαρά προβλήματα στο ΓΝ Αγίου Νικολάου και Χανίων ακολούθησε το Βενιζέλειο.

Εδώ και έναν μήνα λόγω της έλλειψης επαρκούς αριθμού αναισθησιολόγων έχουν σταματήσει τα τακτικά χειρουργεία. **Ουσιαστικά το νοσοκομείο οδηγείται σε αδιέξοδο και σε κλείσιμο. Αυτό το πρόβλημα βέβαια αποτελεί την κορυφή του παγόβουνου γιατί ήδη υφίσταται υποστελέχωση σε ιατρικό προσωπικό στον παθολογικό τομέα, στο ΤΕΠ, στην αιματολογική, παιδιατρική, στην ψυχιατρική, στα απεικονιστικά τμήματα κ.α. Βέβαια παρά την έλλειψη παθολόγων με εντέλλεσθε μετακινούνται οι υπάρχοντες για να κάνουν εφημερίες στο Νοσοκομείο Ρεθύμνου, αφήνοντας πολλές φορές ακάλυπτο από ειδικευμένους γιατρούς ακόμα και το ΤΕΠ του Βενιζελείου.**

Ταυτόχρονα πολύ μεγάλη είναι η υποστελέχωση στη νοσηλευτική υπηρεσία (έλλειψη νοσηλευτών, τραυματιοφορέων, βοηθών θαλάμου) λόγω μεγάλου αριθμού αποχωρήσεων (συνταξιοδότηση, σχολικοί νοσηλευτές κ.α) χωρίς να υπάρχει εδώ και ένα χρόνο έλευση νέου προσωπικού μόνιμου ή έστω επικουρικού για τη κάλυψη των αναγκών.

Αντίστοιχη έλλειψη προσωπικού υπάρχει στην διοικητική υπηρεσία (δεν έχουν γίνει προσλήψεις εδώ και χρόνια), στο παραϊατρικό προσωπικό, στην τεχνική υπηρεσία, στην πληροφορική, στην καθαριότητα και στη φύλαξη.

Όλες αυτές οι ειδικότητες των εργαζομένων αποτελούν τους κρίκους μιας αλυσίδας. Όταν ένας κρίκος σπάσει παύει να υπάρχει και η αλυσίδα.

Για αυτό το λόγο το πρόβλημα της υποστελέχωσης του Βενιζελείου δεν λύνεται με το μπάλωμα της προσωρινής πρόσληψης για ένα τρίμηνο κάποιων αναισθησιολόγων με μπλοκάκι για να ανοίξουν χειρουργικές αίθουσες. Το πρόβλημα θα λυθεί μόνο αν προκηρυχθούν άμεσα θέσεις μόνιμου προσωπικού για να καλυφθούν οι πραγματικές ανάγκες σε προσωπικό όλων των ειδικοτήτων για να μπορεί το νοσοκομείο να συνεχίσει απρόσκοπτα την λειτουργία του. Γιατί για την ορθή λειτουργία του νοσοκομείου χρειάζεται επαρκής αριθμός από όλες τις ειδικότητες των εργαζομένων: τους γιατρούς, τους νοσηλευτές, τους τραυματιοφορείς, τις βοηθούς θαλάμου, τους διοικητικούς, τους τεχνικούς, την υποστήριξη των εργαζομένων της πληροφορικής και φυσικά της καθαριότητας και της ασφάλειας.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΤΗΝ:

- Άμεση προκήρυξη θέσεων εργασίας όλων των ειδικοτήτων προκειμένου να καλυφθούν οι ελλείψεις και να σταματήσει η συρρίκνωση του Νοσοκομείου.
- Την παραμονή και μονιμοποίηση όλων των εργαζομένων με ελαστικές μορφές εργασίας.
- Την αλλαγή του αναχρονιστικού οργανισμού του νοσοκομείου που αποτελεί τροχοπέδη για την ανάπτυξη του και την αύξηση της χρηματοδότησης προκειμένου να αναπτυχθεί.
- Αποκλειστικά δημόσιο δωρεάν σύστημα υγείας για όλους .

ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ